

ČARAPE "JORDAN J191" VELIČINA L



Kategorija: Moto sport

Šifra proizvoda: HT-J191-L

Bar kod: 5607311991451

Cena: 1.032,25 RSD

191 - prvobitno nazvan 911 - bio je prvi automobil Jordan Grand Prix razvijen 1991. godine, F1 bolid sa Cosworth-ovim pogonom iz početničkog tima koji je vodio Eddie Jordan - jedini Irski F1 program ikada. Edi nije bio konvencionalan čovek niti je radio stvari na konvencionalan način. Ali, zahvaljujući svom neortodoksnom prodajnom umeću, uspeo je da upiše sponzore kao što su 7UP i Fujifilm od samog početka. Naravno, imenovanje bilo čega u vezi sa automobilom "911" bi dovelo vojsku Porsche advokata na vaša vrata - legenda kaže da je Edi pristao da promeni ime u 191 samo nakon što je dobio besplatan 911 Carrera iz ugovora. 191 je bio prilično uspešan, posebno za prvogodišnji niskobudžetni tim, otimajući nekoliko P4 i P5 pozicija od velikih igrača tokom sezone. Ovo je takođe bio automobil u kojem je Mihael Šumaher imao svoj zapanjujući debi - a nakon toga ga je Beneton brzo ugrabio - zbog prevremenog "penzionisanja" vozača Jordana Bernarda Gašoa. A pod "penzijom" mislimo da je odslužio zatvorsku kaznu koja ga je naterala da propusti nekoliko Grand Prix-a zbog "neslaganja" sa taksistom u Londonu - najverovatnije rezultat žučne rasprave o naprednim tehnikama sečenja (taksista). Alain Prost je dao najbolji kompliment te godine Jordan bolidu. Rekavši da je jedini automobil koji je bio impresivan za prolazak kroz krivinu bio Jordan. "Automobil je samo zalepljen za stazu." Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoj inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, teksture, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenu istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	Moto sport
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	55 g